

報道関係者各位 プレスリリース

> 2021 年 9 月 1 日 株式会社メディカルネット IR 室

「第 16 回 日経 IR・個人投資家フェア 2021 オンライン」に出展いたします

この度、株式会社メディカルネット(本社:東京都渋谷区、代表取締役会長 CEO:平川大、以下「当社」)は、個人投資家様向けの IR イベントとして開催されます「第 16 回 日経 IR・個人投資家フェア 2021 オンライン」に出展いたします。

この IR イベントにおいて、当社は、個人投資家の皆様に、今後の経営計画や成長戦略を 代表取締役会長 CEO である平川大が、直接プレゼンテーションを実施し、説明する予定で す。

IR 室では、個人投資家の皆様とのコミュニケーションの機会を増大させることを目的とした活動を実施しております。この IR イベントは、今回が初の出展となりますので、是非イベントにお越しください。なお、会期後 10 月 31 日(日)まで、アーカイブ配信もされますので、当日参加されなかった方も当イベントのホームページにお越しください。

開催概要	
名称	第 16 回 日経 IR・個人投資家フェア 2021 オンライン
会期	2021年9月24日(金)~9月25日(土) 9:30~17:00
	(10 月 31 日(日)までアーカイブ公開予定)
主催	日本経済新聞社
入場料	無料(登録必要)
URL	https://adnet.nikkei.co.jp/a/ir/